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19اخبار استانروزنامه سراسری صبح ایران

حضور وزیر خارجه سابق انگلیس در 
اصفهان، موجب بروز واکنش‌هایی 
منفی نسبت به آن شده است. به 
طوری که خبرگزاری ایمنا در 
گزارشی، صبح دیروز نوشت: دو روز از حضور جک 
استراو، وزیر خارجه سابق بریتانیا در اصفهان 
می‌گذرد. براساس آنچه اعلام شده است، این 
سفر کاملا شخصی بوده و در قالب تور گردشگری 
صورت گرفته است.این عضو سابق مذاکره کننده 
انگلیسی در موضوع پرونده هسته‌ای ایران، پیش 
از آنکه راهی اصفهان شود، از تهران، یزد و شیراز 
نیز بازدید کرده بود.او که به همراه خانواده خود 
عازم این تور ایرانگردی شده است، همزمان با 
روز عاشورا وارد شهر اصفهان شد؛ اتفاقی که 
بلافاصه با اعتراض برخی تشکل‌های بسیج 
دانشجویی همراه شد و بسیج دانشجویی 25 
دانشگاه اصفهان در بیانیه‌ای ضمن محکوم کردن 
این سفر، خاطرنشان کردند:» حال که با تصویب 
برجام در مجلس شورای اسلامی و شورای امنیت 
ملی همچنین ابلاغ فرامین مقام عظمای ولایت 
و شروط نه‌گانه ایشان، تعاملات ایران با دنیای 
غرب و آمریکا صرفا در موضوع هسته‌ای رو به 
فزونی است، باید هوشیار بود و تحرکات مخفیانه 
دولت‌های غربی و استعمارگر را به دقت رصد کرد 

تا برجام به مثابه دروازه نفوذ همه جانبه برای دول 
استکباری تعریف نشود.«اعتراض‌ها به این سفر 
ادامه داشت و جمعی از دانشجویان در تجمعی‌ 
اعتراض‌آمیز در مقابل هتل محل اقامت جک 
استراو در اصفهان، حضور وی در این شهر را 
محکوم کردند. آنها با سر دادن شعارهای »مرگ 
بر آمریکا«، »مرگ بر حامی فتنه‌گران«، »مرگ 
بر جک استراو«، »جاسوس انگلیسی برو بیرون« 
و »شهر شهیدان ما جای جک استراو نیست« 
اعتراض خود به این حضور را ابراز کردند.کار به 
اینجا ختم نشد. صبح دیروز)دوشنبه( نیز خبر 
حضور وزیر خارجه سابق انگلیس در دانشگاه هنر، 
در شبکه‌های اجتماعی منتشر شد. گرچه پیش 
از این و در جریان حضور استراو در یزد نیز گفته 
شده بود که احتمال حضور این دیپلمات کهنه 
کار انگلیسی در یکی از دانشگاه‌های این استان 
وجود دارد، اما این امر هرگز به وقوع نپیوست. 
حالا و آنگونه که مسئول نهاد رهبری دانشگاه هنر 
گفته است، هیچ هماهنگی در این باره با دانشگاه 
انجام نشده و بحثی در رابطه با حضور وی مطرح 
نشده است؛ تنها قرار بر آن بوده است که استراو 
به عنوان یک گردشگر، از ساختمان‌های تاریخی 
 دانشگاه هنر، بازدید کند که این مسئله نیز منتفی

 است. 

  توضیحاتی پیرامون سفر جک استراو 
به ایران

نماینده وزارت امورخارجه در اصفهان، در خصوص 
جزییات سفر جک استراو وزیر اسبق امورخارجه 
انگلیس به ایران، در گفت و گو با خبرنگاران گفته 
است: او به عنوان یک شهروند عادی انگلیس و 
همانند سایر گردشگران خارجی، به اصفهان سفر 
کرده و هیچ گونه ملاقات رسمی در این سفر پیش 

بینی نشده است. 
به گفته محمد کارشناس، جک استراو از طریق 
یک شرکت گردشگری وارد ایران شده و در 
راستای این سفر تفریحی پس از شیراز به اصفهان 
سفر کرده است.  نماینده وزارت امورخارجه 
در اصفهان، با اشاره به اینکه نمایندگی وزارت 
خارجه در اصفهان از سفر جک استراو به این 

شهر بی اطلاع نبوده است، اعتقاد دارد که این 
نمایندگی سفر هر یک از دیپلمات های سابق و 
فعلی کشورهای مختلف به اصفهان را رصد می 
کند و در جریان سفر آنها قرار می گیرد. وی می 
گوید: اما همانگونه که بیان شد، سفر جک استراو 
به اصفهان کاملا شخصی و غیر رسمی انجام شد و 
این سیاستمدار انگلیسی در این سفر، هیچ ملاقات 

رسمی نداشته و ندارد.
کارشناس درعین حال، سفر شخصی جک استراو 
به اصفهان را مثبت ارزیابی کرد و معتقد است: وزیر 
سابق امور خارجه انگلیس در سطح بین‌الملل، 
چهره ای مشهور و قابل احترام برای کشورهای 
اروپایی است، لذا حضور شخصی وی در اصفهان 
می تواند به معرفی بیش از پیش جاذبه‌های 
تاریخی و فرهنگی این شهر به جهانیان موثر باشد. 

کارشناس گفته است: جک استراو، در سفر اخیر 
خود به اصفهان، از واقعیت‌های ایران پرده برداری 
کرده و ایجاد آرامش و امنیت در ایران را بی بدیل 
توصیف کرده است.  نماینده وزیر امور خارجه در 
اصفهان اظهارکرد: سفر شخصی افرادی مثل جک 
استراو - که چهره ای شناخته شده در سطح بین 
المللی هستند- به کشورمان، می تواند پروژه ایران 

هراسی را از بین ببرد. 
در نهایت، آنچه می توان گفت این است که 
ماجرای حضور این شخصیت سیاسی در ایران و به 
خصوص در اصفهان، حواشی های زیادی را با خود 
یدک می کشد. حواشی که برگرفته از تعصب و 
تعقلات مردمی وطن دوست و عاشق کشور است. 
مردمی که حاضرند برای امنیت و ارزش خاک 

پاک کشورشان از جان خود هم بگذرند.

 وزیر خارجه سابق انگلیس
 در ادامه ایرانگردی خود، به اصفهان رسید

واکنش‌ها  به حضور 
»جک استراو« در اصفهان

پروژه بهينه سازي روشنايي معابر محله كربكند 
از شهر دولت آباد برخوار، انجام و بهره برداري شد. 
 LED براي انجام اين پروژه، 250دستگاه چراغ
جديد 20 وات، جايگزين چراغ هاي  125 وات شد، 
هزينه انجام اين پروژه، 940ميليون ريال بوده كه 
از محل اعتبارات اين امور تامين شده است. لازم به 
توضيح است، طي سال گذشته و سال جاري، 1253 
دستگاه چراغ LED در سطح شهرستان برخوار 

نصب و بهره برداري شد.
به منظور ايمن سازي و رفع حريم خطرناك 
در محل كوچه مهديه از بلوار امام خميني 
منطقه صنعتي دولت آباد، شبكه فشار 
متوسط و فشار ضعيف هوايي، به طول 1300 
متر احداث و شبكه‌هاي قديمي جمع‌آوري 
شد،اين طرح با هزينه 660.000.000 
ميليون ريال ازمحل اعتبارات امور برق 
 شهرستان برخوار، اجرا و بهره برداري

 شد. 
امور برق شهرستان برخوار، در بلوار جانبازان 
شهر دولت آباد، اقدام به بهينه سازي 1800متر از 
شبكه هاي فشار ضعيف اين خيابان کرد كه در اين 
فرآيند، شبكه هاي سيمي، به كابل خود نگه‌دار 
تبديل شد.اين پروژه با هزينه اي معادل 700 
ميليون ريال از محل اعتبارات اين امور اجرا شد كه 
پايداري بيشتر شبكه را به همراه داشت، همچنين 
با نصب56 دستگاه چراغ لاك پشتي150 وات، با 
هزينه اي معادل 200 ميليون ريال، از اعتبارات اين 
 امور، روشنايي معابر اين مسير نیز، بهينه سازي 

شد.

بهينه سازي روشنايي معابر محله 
كربكند انجام شد

 

 حسن 
اسماعیلی

معاون حمایت و سلامت کمیته امداد استان اصفهان 
 ‎گفت: در 6 ماهه نخست سال‌جاری یک هزار و 406‏
‎نفر مددجوی تحت پوشش کمیته امداد، ‏از کمک 

‎.‎هزینه ازدواج بهره‌مند شدند
کریم زارع، با اشاره به اقدامات این حوزه ‏در مورد 
فعالیت‌های کمیته امداد،اظهار کرد: یک هزار و 406 
نفر از کمک  هزینه ازدواج استفاده و 21 میلیارد و 674 میلیون ریال در این خصوص 

‎.‎هزینه شده است

وی با بیان اینکه این اعتبارات در سرفصل‌های کمک جهیزیه دختران،هدیه ازدواج 
پسران تحت حمایت  و کمک به ازدواج مجدد ‏بانوان تحت پوشش، هزینه شده 
است،افزود:963 نفر از دختران تحت پوشش توانستند با اعتباری بالغ بر  18 میلیارد و 
886 میلیون ‏ریال کمک هزینه جهیزیه دریافت کنند و  2هزار و 556 نفر نیز در نوبت 

‎.‎دریافت کمک هزینه جهیزیه هستند
معاون حمایت و سلامت کمیته امداد استان اصفهان، با بیان اینکه یک هزار و 263 
پسر تحت پوشش کمیته امداد استان، در نوبت ‏دریافت هدیه ازدواج هستند،تصریح 

‎.‎کرد:295 نفر در 6 ماه نخست سال‌جاری توانستند، هدیه ازدواج دریافت کنند

سرپرست پیش‌بینی اداره کل هواشناسی 
استان اصفهان گفت: هوای اصفهان در اوایل 
هفته، با وزش باد همراه است و اواخر هفته، 
وزش باد شدیدتر می شود و باران را شاهد 
خواهیم بود.  حسن خدابخش اظهار داشت: 
نقشه‌های هواشناسی، بيانگر استقرار جوی نسبتا پايدار بر روی استان اصفهان 
تا اواسط هفته جاری است.وی بیان داشت: از اواسط روز سه‌شنبه تا آخر هفته، 
به‌تدريج با ورود سامانه كم فشار از سمت شمال غرب، ناپايداری ها به صورت 

ابرناكی، گاهی وزش باد نسبتا شديد و بارش مورد انتظار است.سرپرست پیش‌بینی 
اداره کل هواشناسی استان اصفهان، با اظهار اینکه دما در بیشتر مناطق استان یک 
تا سه درجه افزايش خواهد داشت، ادامه داد: هوای اصفهان طی امروز و فردا صاف 

و با غبار محلی، گاهی کمی ابری و با وزش باد همراه است.
وی اعلام کرد: پیش‌بینی می‌شود هوای استان اصفهان روز سه شنبه صاف همراه 
با غبار صبحگاهی باشد و در بعدازظهر شاهد وزش باد باشیم. خدابخش گفت: 
هوای اصفهان در این روزها با وزش باد همراه است و این در حالی است که اواخر 

هفته وزش باد شدیدتر می شود و باران را شاهد خواهیم بود.

معاون حمایت و سلامت کمیته امداد استان اصفهان:
بهره‌مندی 406 1نفر مددجو، از کمک هزینه ازدواج کمیته امداد استان 

سرپرست پیش‌بینی اداره کل هواشناسی استان اصفهان خبر داد:
پیش‌بینی بارش باران و وزش باد شدید در اصفهان
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آگهی فقدان سند مالکیت
شماره: 94440140575547 تاریخ: 94/7/28 چون آقای حمیدرضا حاجی حیدری ورنوسفادرانی فرزند مرحوم 
محمد مهدی با تسلیم 2 برگ استشهاد محلی که هویت و امضا شهود رسما طی شماره 10539 مورخه 94/7/6 
گواهی شده و به تایید دفتر 253 اصفهان رسیده مدعی است که سند مالکیت 7 حبه و یک پنجم حبه مشاع از 72 
حبه ششدانگ قطعه زمین پلاک 412/278 مجزی شده از اصلی مرقوم واقع در حسین آباد گاریچه دهستان 
برخوار بخش 16 ثبت اصفهان در صفحه 218 دفتر 225 ذیل شماره 51148 بنام وی ثبت و سند مالکیت چاپی 
به شماره 767524 صادر و تسلیم وی گردیده )مورد ثبت و صفحه یاد شده به صفحه 35 دفتر 11 خروجی منتقل 
شده است( و مراتب در آن منعکس و سابقه ای از رهن و بازداشت مشاهده نگردیده و متقاضی نامبرده اعلام 
نموده به علت جابجائی سند مالکیت مفقود گردیده است لذا درخواست صدور المثنی سند مالکیت را نموده طبق 
تبصره یک اصلاحی ماده 120 آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی می شود که هرکس مدعی انجام معامله )غیر 
از آنچه در این آگهی ذکر شده( نسبت به آن یا وجود سند مالکیت مزبور نزد خود باشد از تاریخ انتشار این آگهی 
تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا 
مراتب صورت مجلس و اصل سند به ارائه کننده مسترد گردد. اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت 
اعتراض اصل سند ارائه نگردد المثنی سند مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. رئیس منطقه 

ثبت اسناد شمال اصفهان. شماره م/الف 21119
آگهی مزایده

اجرای احکام شعبه 6 دادگاه حقوقی اصفهان در نظر دارد مزایده ای با مشخصات زیر برگزار نماید پرونده 
کلاسه 940231ج6 خواهان: خانم عطیه معینی کربکندی با وکالت آقای ایرج حقانی و خانم شیوا حقانی 
خوانده: آقای حمید احمدی فرزند رشید به نشانی اصفهان خیابان جابر انصاری کوی عباسی بن بست سوم 
3/79 مزایده: فروش 6 دانگ پلاک ثبتی 14039/2964 بخش 5 ثبت اصفهان اوصاف ملک طبق نظر 
کارشناس آپارتمان مورد بازدید در طبقه دوم سمت غرب به شماره ملک 14039/2964 واقع در بخش پنج 
ثبت اصفهان مفروز و مجزی شده از پلاک 1499 به مساحت اعیانی 120/3 مترمربع در یک مجموعه که 
4 طبقه روی پلوت شامل )یک واحد منهای شش و در طبقات بالا هر طبقه دو واحد( جمعا 9 واحد آپارتمان 
های با اسکلت بتنی و سقف تیرچه بلوک و دیوارهای آجری با نمای مخلوط سنگ و آجر و دارای آسانسور و 
سطوح داخلی آپارتمان کاغذ دیواری و آشپزخانه اپن و دو خوابه با کف موزائیک و موکت و بدنه کف سرامیک 
و بدنه دیوار آشپزخانه و سرویسهای بهداشتی کاشی گردیده و دارای شومینه و سیستم گرمایش بخاری 
گازی و سرمایش کولر آبی دارای اشتراک برق مستقل و آب و گاز مشترک می باشد بنابر مراتب فوق و با توجه 
به موقعیت محل و مساحت آپارتمان و قدمت آن و سایر عوامل تاثیرگذار ارزش ششدانگ آپارتمان مذکور با 
متعلقات جمعا 2/400/000/000 ریال )دویست و چهل میلیون تومان( ارزیابی و اعلام نظر می گردد زمان: 
94/8/26 ساعت 10 صبح مکان: اصفهان خیابان نیکبخت دادگستری کل اصفهان ساختمان اجرای احکام 
حقوقی طبقه چهارم اجرای احکام شعبه 6 حقوقی اصفهان طالبین خرید می توانند 5 روز قبل از مزایده ضمن 
هماهنگی با این اجرا از ملک در آدرس خیابان کاوه خیابان جابر انصاری خیابان عارف کوچه گلستان پلاک 
52 مجتمع گلستان دیدن کرده و با سپرده 10 درصد ارزش اموال به شماره حساب 2171290210008 بانک 
ملی دادگستری اصفهان و ارائه فیش به این اجرا در جلسه مزایده شرکت کنند مزایده از قیمت پایه شروع 
می شود پیشنهاد دهنده بالاترین قیمت برنده مزایده خواهد بود. مدیر اجرای احکام شعبه 6  دادگاه حقوقی 

اصفهان. شماره م/الف 21227
آگهی مزایده اموال غیرمنقول )اسناد رهنی(

شماره آگهی: 139403902004000164 شماره پرونده: 9204002004000361 آگهی مزایده پرونده 
اجرایی کلاسه 9200962 شش دانگ یک باب خانه پلاک شماره چهارصد و پنجاه و شش فرعی مجزی 
شده از پلاک چهار اصلی به مساحت 355/68 مترمربع واقع در بخش 20 ثبت اصفهان به آدرس: بران 
جنوبی - روران - دنبال بلوار زاینده رود - بن بست ابن سینا - پلاک 267 به کدپستی 54475-81681 که 
سند مالکیت آن در صفحه 44 دفتر 14 املاک با شماره 24950 و شماره چاپی 945725 ثبت و صادر شده 
است با حدود شمالا بطول 12 متر درب و دیواریست بکوچه شرقا بطول 29/80 متر دیوار به دیوار است به 
پلاک 455 فرعی جنوبا بطول 11/90 متر درب و دیواریست بکوچه غربا بطول 29/75 متر دیوار به دیوار 
پلاک 457 که طبق نظر کارشناس رسمی پلاک فوق ساختمان مسکونی فوق الذکر در یک سقف با دیوار 
باربر مشترک و سقف آهنی با طاق ضربی به متراژ عرصه حدود 355 مترمربع و اعیانی در حدود 255 مترمربع 
احداث شده است نمای ساختمان انجام نشده کف حیاط سیمان و ایوان کف سنگ و درب و پنجره ها پروفیلی 
می باشد کف هال و پذیرائی موزائیک دیوارها تا ارتفاع 1/00 متر سرامیک شده است و مابقی سفیدکاری و 
نقاشی شده است دارای 2 خواب که کف سرامیک و دیوارها کاشی شده است نورگیر پاسیو با پروفیل آهنی 
می باشد آشپزخانه اپن کف موزائیک و دیوارها کاشی شده است و کابینت نصب شده از جنس فلزی می باشد 
سیستم گرمایش بخاری و سیستم سرمایش کولرآبی می باشد و از شمال به پارکینگ منتهی می گردد که 
کف موزائیک حیاطی و دیوارها تا ارتفاع حدود 80 سانتی متر سفیدکاری و سیمانکاری شده و مابقی دیوارها 
تا سقف سفیدکاری شده است و از پارکینگ در پشت پاسیو به انباری راه دارد ساختمان مذکور در تراز 0/60+ 
متر اجرا شده است و دارای اشتراک آب, برق وگاز و تلفن می باشد ملکی آقای رضا امینی رورانی که طبق 
سند رهنی شماره 103622 مورخ 1386/7/2 دفترخانه 4 اصفهان در رهن بانک کشاورزی واقع می باشد 
و طبق اعلام بانک فاقد بیمه می باشد از ساعت 9 الی 12 روز دوشنبه مورخ 94/9/9 در اداره اجرای اسناد 
رسمی اصفهان واقع در خیابان هشت بهشت شرقی - چهارراه اول خیابان لاهور به مزایده گذارده می شود 
مزایده از مبلغ پایه پانصد و هشتاد و یک میلیون و پانصد هزار ریال شروع و به هر کس خریدار باشد به بالاترین 

قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب, برق, گاز اعم از 
حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی و 
عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده 
مزایده است ضمن آنکه پس از مزایده در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل 
مازاد به برنده مزایده مسترد می گردد ضمنا این آگهی در یک نوبت در روزنامه نسل فردا چاپ اصفهان مورخ 
94/8/5 درج و منتشر می گردد و در صورت تعطیلی روز مزایده به روز بعد موکول می گردد توضیحا جهت 
شرکت در جلسه مزایده مبلغ ده درصد از پایه مزایده طی فیش مخصوص اداره اجرا به همراه تقاضای کتبی 
و ارائه کارت شناسائی معتبر الزامی است ضمنا برنده مزایده باید کل مبلغ خرید را تا پایان وقت اداری همان 
 روز طی فیش مخصوص در حساب اداره ثبت اسناد و املاک سپرده نماید. اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان. 

شماره م/الف 18787
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 139460302025038781 مورخ 94/7/25 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی غرب تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضی خانم زهرا علی اکبری به شماره شناسنامه 40 به شماره ملی 1290160589 صادره از اصفهان فرزند 
محمدعلی نسبت به ششدانگ یکبابخانه به استثناء بهاء ثمنیه اعیانی آن به مساحت 282/37 مترمربع از 
پلاک 3310 فرعی از 18 اصلی واقع در بخش 14 ثبت غرب اصفهان از سند 80673-94/5/12 دفترخانه 
112- اصفهان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص  نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس اخذ رسید ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سندمالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار 
 نوبت اول: 94/8/5 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/8/21. رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان. 

شماره م/الف 20877
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آگهی
شماره ابلاغیه: 9410103730205208 شماره پرونده: 9409983730200667 شماره بایگانی شعبه: 940676 
خواهان/شاکی آسیه حسین سوزنگرون و هما نادریان و میلاد حسین سوزنگرون دادخواستی به طرفیت خوانده/

متهم مصطفی داوری و سیف اله کارگر سامانی به خواسته الزام به تنظیم سند رسمی ملک و مطالبه خسارات 
دادرسی تقدیم دادگاههای عمومی شهرستان نجف آباد نموده که جهت رسیدگی به شعبه 2 دادگاه عمومی 
حقوقی شهرستان نجف آباد واقع در نجف آباد ارجاع و به کلاسه 9409983730200667 ثبت گردیده که 
وقت رسیدگی آن 1394/9/23 و ساعت 11:30 تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خوانده/متهم 
و درخواست خواهان/شاکی و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور 
مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی ازجراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده/متهم پس از نشر 
آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم 
 را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. دفتر شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی نجف آباد. 

شماره م/الف 3080
آگهی مزایده نوبت دوم

شماره درخواست: 9410463650500010 شماره پرونده: 9209983650200481 شماره بایگانی شعبه: 
930239 واحد اجرای احکام شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی فریدن در نظر دارد در خصوص پرونده اجرایی 
کلاسه 930239ح/2 مطروحه بین محکوم له صدرا ناصری با وکالت ستایش یزدانی و محکوم علیه آقای 
احمدرضا فاضلی جلسه مزایده ای در روز چهارشنبه مورخ 1394/8/20 از ساعت 9 لغایت 11 صبح در محل 
اجرای احکام شعبه 2 دادگاه عمومی حقوقی فریدن جهت فروش ششدانگ یکباب منزل مسکونی تحت پلاک 
ثبتی 14/480 شماره ثبت 22282 دفتر 151 صفحه 598 بخش 13 ثبت اصفهان واقع در روستای نهرخلج با 
متراژ عرصه 489/25 مترمربع و اعیان حدود 125/38 مترمربع متعلق به محکوم علیه ارزیابی شده توسط هئیت 
کارشناسی رسمی دادگستری بمبلغ 573/000/000 ریال معادل پنجاه و هفت میلیون و سیصد هزار تومان 
برگزار نماید اشخاصی که قصد خرید ملک فوق را دارند می توانند به مدت پنج روز قبل از موعد مزایده ضمن 
هماهنگی با واحد اجرای احکام شعبه 2 فریدن از ملک مذکور دیدن نموده و سپس در صورت تمایل در جلسه 
مزایده شرکت نمایند مزایده از قیمت کارشناسی شروع و برنده مزایده فرد یا افرادی می باشند که بالاترین قیمت 
را پیشنهاد نمایند کسانی می توانند در جلسه مزایده شرکت نمایند که 10 درصد قیمت کارشناسی را نقدا پرداخت 
و در صورت برنده شدن الباقی را ظرف مدت یکماه پرداخت نمایند در ضمن وفق ماده 129 قانون اجرای احکام 
مدنی در صورتی که برنده مزایده در موعد مقرر بقیه بهای اموال را نپردازد سپرده او پس از کسر هزینه مزایده 

به نفع دولت ضبط می گردد. واحد اجرای احکام شعبه 2 دادگاه عمومی حقوقی فریدن. شماره م/الف 226
آگهی

شماره نامه: 9410113761801025  شماره بایگانی شعبه: 941621  در پرونده کلاسه 941621 شعبه بازپرسی 
دادسرای عمومی و انقلاب شاهین شهر آقای خدابخش سابقی نژاد به نشانی )متواری( متهم به خیانت در امانت 
تحت تعقیب قرار د ارد به علت مجهول المکان بودن وی و عدم دسترسی به نشانی او در اجرای ماده 174 قانون 
آئین دادرسی کیفری مراتب در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار  آگهی و ابلاغ که نامبرده شخصا ظرف یکماه 
از تاریخ انتشار این آگهی در این شعبه حاضر و از اتهام انتسابی دفاع نمایند در غیراینصورت تصمیم مقتضی اتخاذ 
خواهد شد در ضمن هزینه نشر آگهی از طریق امور مالی دادگستری شاهین شهر قابل پرداخت می باشد. بازپرس 

شعبه اول دادسرای عمومی و انقلاب شاهین شهر. شماره م/الف 517
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی
شماره: 139460302016000886 تاریخ: 1394/7/21 برابر رای شماره 139460302016000760 مورخ 
94/6/28هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تیران تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن سلطانی تهرانی فرزند رضا 
بشماره شناسنامه 27 صادره از تیران کدملی 5499433283 در چهار سهم مشاع از 10 سهم ششدانگ یکدرب 
باغ به مساحت ششدانگ 1923/30 مترمربع پلاک 2262 فرعی از یک اصلی واقع در بخش دوازده ثبت اصفهان 
خریداری از ورثه مالک رسمی آقای محمدآقا واعظ محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ 
انتشار نوبت اول: 94/8/5 تاریخ انتشار نوبت دوم: 94/8/20. رئیس ثبت اسناد و املاک. شماره م/الف 266

آگهی ثبتی
شماره مکانیزه: 139430402098000129 آگهی تغییرات شرکت توسعه و عمران انارک سهامی خاص به 
شماره ثبت 229 و شناسه ملی 10260056218 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی سالیانه مورخ 1394/4/25 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: عباسعلی علیزاده فرد به شماره ملی 1249870747 به عنوان بازرس اصلی و آقای علی 
خادمی انارکی به شماره ملی 1249872057 به عنوان بازرس علی البدل برای سال مالی 1394 تعیین گردیدند. 
روزنامه کثیرالانتشار اطلاعات جهت درج آگهی های شرکت تعیین شد ترازنامه و صورت حساب سود و زیان 
عملکرد سال مالی منتهی به پایان سال 1393 مورد تصویب مجمع قرار گرفت. با ثبت این مستند تصمیمات 
انتخاب بازرس, انتخاب روزنامه کثیرالانتشار, تصویب ترازنامه و صورتهای مالی انتخاب شده توسط متقاضی در 
سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد. اداره 

کل ثبت اسناد  و املاک استان اصفهان مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری نایین.
آگهی حصروراثت

خانم اعظم یزدانی دارای شناسنامه شماره 896-1339 به شرح دادخواست به کلاسه 613/94ش1 از این شورا 
درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان بتول مشیری بشناسنامه 1311/6/5-27 

در تاریخ 1389/12/18 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به 
سه پسر - سه دختر که به شرح زیر می باشد: 1- اعظم یزدانی فرزند حسین به ش ش 896-1339 صادره از 
گلپایگان 2- اکرم یزدانی فرزند حسین به ش ش 17-1342 صادره از گلپایگان 3- زهرا یزدانی فرزند حسین 
به ش ش 991-1347 صادره از گلپایگان 4- عبداله یزدانی فرزند حسین به ش ش 763-1330 صادره از 
گلپایگان 5- رضا یزدانی فرزند حسین به ش ش 25-1337 صادره از گلپایگان 6- حسن یزدانی فرزند حسین 
به ش ش 1039-1349 صادره از گلپایگان ولاغیر. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک 
نوبت ماهی یکمرتبه آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر 
نخستین آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه یک حقوقی شورای 

حل اختلاف گلپایگان. شماره م/الف 346
آگهی حصروراثت

آقای محمدرضا محمدی نجف آبادی دارای شناسنامه شماره 145 به شرح دادخواست به کلاسه 255/94ش 
ح14 از این دادگاه درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان خورشید بیگم امامی 
نجف آبادی بشناسنامه 20463 در تاریخ 62/10/20 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن 
مرحوم منحصر است به: 1- غلامرضا محمدی نجف آبادی ش ش 581, 2- حسنعلی محمدی نجف آبادی ش 
ش 953, 3- عباسعلی محمدی نجف آبادی ش ش 22557, 4- محمدرضا محمدی نجف آبادی ش ش 145, 
5- صدیقه محمدی ش ش 293, 6- فاطمه بیگم محمدی نجف آبادی ش ش 319 )نوه های متوفی( متوفی 
به غیر از نامبردگان فوق ورثه دیگری ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت 
پی در پی ماهی یکمرتبه آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ 
نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی صادر خواهد شد. رئیس شعبه 14 شورای حل 

اختلاف نجف آباد. شماره م/الف 3114
آگهی حصروراثت

آقای سعید ناصحی نجف آبادی دارای شناسنامه شماره 14601 به شرح دادخواست به کلاسه 664/94ش ح14 از 
این دادگاه درخواست گواهی حصروراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان حسینعلی ناصحی نجف آبادی 
بشناسنامه 30 در تاریخ 94/6/23 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر 
است به: 1- سعید ناصحی نجف آبادی ش ش 14601, 2- وجیهه ناصحی نجف آبادی ش ش 1975)فرزندان 
متوفی( 3- رقیه خاتون فروزان نجف آبادی ش ش 375 )همسر متوفی( متوفی به جز از نامبردگان ورثه دیگری 
ندارد. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هرکسی اعتراضی دارد 
و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف یک ماه به دادگاه تقدیم دارد والا گواهی 

صادر خواهد شد. رئیس شعبه 14 شورای حل اختلاف نجف آباد. شماره م/الف 3092
آگهی حصروراثت

خانم پروین شفیعی فرزند اسفندیار دارای شناسنامه شماره 2  از این شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده 
است که به کلاسه 113/94 ثبت شده است و چنین توضیح داده که شادروان اسفندیار شفیعی فرزند فریدون در 
تاریخ 88/2/21 و در فریدن اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه آن مرحوم منحصر است به: 1- علی 
اصغر ش ش 1773, 2- شوکت ش ش 34, 3- عفت ش ش 18, 4- پروین ش ش 2 شهرت همگی شفیعی 
فرزندان متوفی. اینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت در یکی از روزنامه های 
کثیرالانتشار محلی آگهی می نماید تا هرکس اعتراض دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ آگهی 
ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی صادره خواهد شد. قاضی شعبه پنجم شورای حل اختلاف داران. 

شماره م/الف 224
آگهی حصروراثت

آقای علی اکبر صادقی سفتجانی فرزند قربان دارای شناسنامه شماره 1367  از این شورا درخواست گواهی 
حصروراثت نموده است که به کلاسه 112/94 ثبت شده است و چنین توضیح داده که شادروان مازیار صادقی 
سفتجانی فرزند علی اکبر در تاریخ 94/7/3 و در فریدن اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه آن مرحوم 
منحصر است به: 1- بتول قدیمی ش ش 37, 2- علی اکبر صادقی ش ش 1367. اینک با انجام تشریفات 
مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت در یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی آگهی می نماید تا هرکس 
اعتراض دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد والا گواهی 

صادره خواهد شد. قاضی شعبه پنجم شورای حل اختلاف داران. شماره م/الف 225
آگهی 

شماره ابلاغیه: 9410103640705009 شماره پرونده: 9309983640700185 شماره بایگانی شعبه: 930188 
خواهان/شاکی بانک مهر اقتصاد با نمایندگی حسن نوری دادخواستی به طرفیت خوانده/متهم روح اله لک و 
حمیدرضا حبیبی و میراث کتیرانی به خواسته مطالبه طلب تقدیم دادگاههای عمومی شهرستان زرین شهر نموده 
که جهت رسیدگی به شعبه 4 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان لنجان )زرین شهر( واقع در زرین شهر ارجاع و 
به کلاسه 9309983640700185 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1395/1/28 و ساعت 9 تعیین شده است 
به علت مجهول المکان بودن خوانده/متهم و درخواست خواهان/شاکی و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی 
دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی 
می شود تا خوانده/متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود 
نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. منشی شعبه 4 دادگاه 

عمومی حقوقی شهرستان لنجان )زرین شهر(. 
آگهی مزایده نوبت سوم

شماره نامه: 9410113642103663 شماره پرونده: 8809980354400057 شماره بایگانی شعبه: 932826 
اجرای احکام کیفری دادسرای لنجان در نظر دارد در پرونده 932826 علیه نامدار شیری فرزند خداداد جلسه 
مزایده ای جهت فروش شش دانگ یک باب منزل مسکونی واقع در ورنامخواست خیابان شریعتی خیابان 
رحمانی 1029 به شماره ثبتی 888 در تاریخ 1394/8/20 ساعت 10 صبح در محل اجرای احکام کیفری دادسرای 

لنجان برگزار نماید حسب ارزیابی صورت گرفته توسط کارشناس رسمی دادگستری ملک فوق به مساحت 174 
مترمربع و با 126 اعیانی احداثی در آن به میزان 150/000/000 تومان ارزش دارد لذا مزایده از مبلغ فوق آغاز 
شده و هرکس بالاترین مبلغ را پیشنهاد داده و ده درصد آن را فی المجلس پرداخت نماید برنده مزایده خواهد بود. 

اجرای احکام دادسرای عمومی و انقلاب لنجان.
آگهی مزایده 

شماره نامه: 9410113737200333 شماره پرونده: 9209983737100677 شماره بایگانی شعبه: 930126 
اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان چادگان در نظر دارد در جهت اجرای مقررات قانون اجرای احکام 
مدنی و استیفاء محکوم به موضوع محکومیت آقای آقامعلی حیدری فرزند حسین علی به یک دانگ از 
ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی واقع در چادگان خیابان فصیحی با حدودات اربعه جنوبا زمینهای شش 
دانگی چادگان غربا به زمینهای حسینعلی درویشی و شرغا زمینهای شش دانگی چادگان با عرصه و اعیان 
می باشد را از طریق مزایده به فروش رساند لذا از کلیه کسانی که مایل به شرکت در مزایده هستند دعوت می 
شود در تاریخ 94/8/17 لغایت 94/8/22 با همکاری کلانتری 11 چادگان و محکوم له خانم کبری اصلانی 
از منزل مذکور بازدید و در جلسه مزایده حضوری که در تاریخ 94/8/23 ساعت 11 صبح در محل اجرای 
احکام مدنی دادگستری تشکیل می شود حاضر شوند هرکس بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید برنده مزایده 
خواهد بود و موظف است ده درصد قیمت پیشنهادی را در همان تاریخ به حساب سپرده دادگستری واریز و 
مابقی را حداکثر ظرف ده روز به حساب مربوطه پرداخت نماید قیمت یک دانگ منزل مسکونی براساس 
 نظریه پایه کارشناسی به مبلغ 150/000/000 ریال می باشد. اجرای احکام دادگستری شهرستان چادگان. 

شماره م/الف 77
آگهی مزایده نوبت دوم

شماره درخواست: 9410463650500009 شماره پرونده: 9209983650200355 شماره بایگانی شعبه: 
940002 واحد اجرای احکام شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی فریدن در نظر دارد در خصوص پرونده اجرایی 
کلاسه 940002ح/2 مطروحه بین محکوم له آقای قدمعلی سبکتکین ریزی با وکالت خانم ستایش یزدانی و 
محکوم علیه آقای نیازعلی سلیمانی جلسه مزایده نوبت دوم در روز سه شنبه مورخ 1394/8/19 از ساعت 9 لغایت 
11 صبح در محل اجرای احکام شعبه 2 دادگاه عمومی حقوقی فریدن جهت فروش 8 تخته فرش نگین نیاوران 
12 متری 700 شانه 2550 رج متعلق به محکوم علیه ارزیابی شده توسط کارشناس رسمی دادگستری هر کدام 
بمبلغ )یازده میلیون( 11/000/000 ریال معادل یک میلیون و صد هزار تومان جمعا به مبلغ 88/000/000 ریال 
برگزار نماید اشخاصی که قصد خرید اموال فوق را دارند می توانند به مدت پنج 5 روز قبل از موعد مزایده ضمن 
هماهنگی با واحد اجرای احکام ش2فریدن از اموال مذکور دیدن نموده و سپس در صورت تمایل در جلسه مزایده 
شرکت نمایند مزایده از قیمت کارشناسی شروع و برنده مزایده فرد یا افرادی می باشند که بالاترین قیمت را 
پیشنهاد نمایند کسانی می توانند در جلسه مزایده شرکت نمایند که 10 درصد قیمت کارشناسی را نقدا پرداخت 
و در صورت برنده شدن الباقی را ظرف مدت یکماه پرداخت نمایند در ضمن وفق ماده 129 قانون اجرای احکام 
مدنی در صورتی که برنده مزایده در موعد مقرر بقیه بهای اموال را نپردازد سپرده او پس از کسر هزینه مزایده 

به نفع دولت ضبط می گردد. واحد اجرای احکام شعبه 2 دادگاه عمومی حقوقی فریدن. شماره م/الف 227
آگهی اخطار اجرایی

شماره: 462/93ش ح4 تاریخ: 94/7/2 به موجب رای شماره 18 تاریخ 94/1/15 حوزه چهارم شورای حل اختلاف 
شهرستان نجف آباد که قطعیت یافته است محکو علیه زهرا صناعت به نشانی مجهول المکان محکوم است به: 
انتقال سند رسمی اتومبیل سواری پژو 405 جی ال ایکس مدل 1382 در حق محکوم له حمید ناصری به نشانی 
یزدانشهر بلوار شهداء 8519667331, می باشد. ماده 34 قانون اجراي احکام: همین که اجرائیه به محکوم علیه 
ابلاغ شد محکوم علیه مکلف است ظرف ده روز مفاد آن را به موقع اجرا بگذارد یا ترتیبي براي پرداخت محکوم 
به بدهد یا مالي معرفي کند که اجراي حکم و استیفاء محکوم به از آن میسر باشد و در صورتي که خود را قادر به 
اجراي مفاد اجرائیه نداند باید ظرف مهلت مزبور صورت جامع دارایي خود را به قسمت اجرا تسلیم کند و اگر مالي 

ندارد صریحا اعلام نماید. شورای حل اختلاف شعبه چهارم مجتمع شماره یک شهرستان نجف آباد.
آگهی فقدان سند مالکیت

شرکت نساجی نقش آفرین کویر بیدگل به پیوست دو برگ استشهادیه محلی که هویت و امضاء شهود رسما 
گواهی شده است مدعی هست که سند مالکیت شش دانگ یکباب کارخانه به شماره 187 فرعی مفروز و مجزی 
شده از پلاک 1 اصلی واقع در بخش سه حوزه ثبتی آران و بیدگل که در صفحه 587 دفتر 126 املاک ذیل شماره 
25227 بنام شرکت نساجی نقش آفرین کویر بیدگل ثبت و سند مالکیت تک برگی به شماره 121759 صادر و 
تسلیم گردیده است در اثر جابجایی مفقود و اینک در خواست صدور سند مالکیت المثنی نموده و معامله دیگری 
صورت نگرفته است لذا طبق تبصره یک ماده 120 اصلاحی آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی تا هرکس مدعی 
انجام معامله نسبت به ملک مذکور یا وجود سند مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی لغایت ده روز 
به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل سند ما لکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت 
مجلس و اصل سند با ارائه کننده مسترد گردد چنانچه ظرف مهلت مقرر اعتراضی واصل نگردد یا در صورت 
اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند مالکیت مزبور صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. رئیس ثبت اسناد 

و املاک آران و بیدگل. شماره م/الف 5/22/94/200
آگهی ابلاغ اخطاریه ماده 101 مورد وثیقه

ابلاغیه:  9200040 شماره  پرونده:  بایگانی  9204002142000040/1 شماره  پرونده:  شماره 
139405102142000176 بدین وسیله به آقای احسان اکبری فرزند علیرضا شناسنامه شماره 5120063563 
صادره از دهاقان ساکن دهاقان شهر گلشن کوچه شهید امامی که برابر اعلام کلانتری مرکز دهاقان امکان 
ابلاغ واقعی اخطاریه ماده 101 مورد وثیقه به شما در آدرس مذکور میسر نگردیده است ابلاغ می گردد در 
خصوص پرونده اجرایی کلاسه فوق له بانک کشاورزی شعبه دهاقان علیه احسان اکبری و محمود خدابخشی و 
محمد اکبری و کبری اکبری موسی آبادی و محمد محمدی و کبری اکبری موسی آبادی طبق گزارش شماره 
110/94/121 مورخ 1394/3/25 کارشناس رسمی دادگستری مهندس مهرداد نیازی 1- ششدانگ پلاک 

ثبتی 315 فرعی از پلاک اصلی 160- اصلی واقع در بخش ثبتی دهاقان ملکی وراث مرحوم علیرضا اکبری 
موسی آبادی به مبلغ 953/500/000 ریال )نهصد و پنجاه و سه میلیون و پانصد هزار ریال( ارزیابی گردیده 
است. 2- ششدانگ پلاک ثبتی 342 فرعی از پلاک اصلی 160- اصلی واقع در بخش ثبتی دهاقان به مبلغ 
1/312/500/000 ریال )یک میلیارد و سیصد و دوازده میلیون و پانصد هزار ریال( مورد وثیقه سند رهنی شماره 
11855 مورخ 1385/7/26 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 59 شهر دهاقان ارزیابی گردیده لذا چنانچه 
به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید اعتراض کتبی خود را ظرف مدت پنج روز از تاریخ ابلاغ این 
اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدیدنظر به مبلغ 5/000/000 ریال )پنج میلیون ریال( به 
دفتر این اجرا تسلیم نمایید ضمنا به اعتراضی که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدیدنظر 

باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد. کفیل ثبت اسناد دهاقان. شماره م/الف 21/94/133
آگهی ابلاغ اجرائیه به شماره بایگانی 9401144

شماره پرونده: 139404002003000518/1 شماره بایگانی پرونده: 9401144/1 شماره ابلاغیه: 
139405102003002827 بدینوسیله به آقای بهمن صدری کرمی فرزند عزیزاله به شناسنامه 2376 اصفهان 
بدهکار پرونده به شماره بایگانی فوق به نشانی خیابان کهندژ ایستگاه دوپله محله گلستان کوی بنفشه که 
طبق گواهی مامور ابلاغ مربوطه نشانی فوق مورد شناسائی واقع نگردیده است ابلاغ می گردد که به موجب 
گواهی عدم پرداخت 849964-94/6/7 صادره از بانک ملی شعبه خیابان فروغی اصفهان موضوع چک شماره 
581166-94/6/7 عهده بانک ملی شعبه خیابان فروغی مبلغ بیست میلیون ریال به آقای مهدی خردپیشه 
بدهکار می باشید که بر اثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست صدور اجرائیه نموده پس از تشریفات قانونی 
اجرائیه صادر و به شماره بایگانی فوق در این اجراء مطرح می باشد لذا طبق ماده 18 آئین نامه اجرائی مفاد اسناد 
رسمی بشما ابلاغ می گردد از تاریخ انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت در 
روزنامه نسل فردا چاپ اصفهان درج و منتشر می گردد. مقتضی است ظرف مدت ده روز نسبت به پرداخت بدهی 
خود اقدام و درغیراینصورت بدون انتشار آگهی دیگری عملیات اجرائی طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد. 

رئیس اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان. شماره م/الف 20860
آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه 139304002003001317/1

شماره بایگانی پرونده: 9302410/1 شماره ابلاغیه: 139405102003003019 پیرو آگهی چاپ شده به 
تاریخ 1394/5/4 به شماره م/الف 11779 بدینوسیله به 1- زهرا عسگری مطلق فرزند حمزه علی به شماره 
ملی 4030427154 ساکن شهرک نگین کوی گلها پلاک 10, 2- آقای امیر عباسی فرزند منوچهر صادره از 
اصفهان و کدملی 127293729 ساکن اصفهان خیابان مفتح بهاران کوچه فرهنگ بدهکاران پرونده کلاسه 
139304002003001317/1 که برابر گزارش مامور مربوطه شناخته نگردیده اید ابلاغ می گردد که برابر 
قرارداد شماره 9204743263-93/12/9 بین شما و بانک ملی شعبه رسالت اصفهان مبلغ 100/000/000 
ریال تا تاریخ 92/11/23 و ذمه روزانه به ازای هر سه هزار ریال مبلغ 2/667 ریال بدهکار می باشید که بر اثر 
عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست صدور اجرائیه نموده پس از تشریفات قانونی اجرائیه صادر و بکلاسه فوق 
در این اجراء مطرح می باشد لذا طبق ماده 18 آئین نامه اجرائی مفاد اسناد رسمی بشما ابلاغ می گردد از تاریخ 
انتشار این آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است فقط یک نوبت در روزنامه نسل فردا چاپ اصفهان درج 
و منتشر می گردد. مقتضی است ظرف مدت ده روز نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام و درغیراینصورت بدون 
انتشار آگهی دیگری عملیات اجرائی طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد. رئیس اداره اجرای اسناد رسمی 

اصفهان. شماره م/الف 20862
آگهی ابلاغ اجرائیه به شماره بایگانی 9401154

شماره پرونده: 139404002003000528/1 شماره بایگانی پرونده: 9401154/1 شماره ابلاغیه: 
139405102003002839 بدینوسیله به آقای علیرضا خالقی خوزانی فرزند اسمعیل به شناسنامه شماره 
759 و کدملی 1756118434 ساکن اصفهان خ استانداری ک نظام کدپستی 1 ابلاغ می شود که آقای 
سعید حاجی زرگرباشی جهت وصول مبلغ 45/000/000 ریال به استناد چک شماره 922019/589563 
بانک رفاه کارگران علیه شما اجرائیه صادر نموده و پرونده اجرائی به کلاسه 9401154 در این اداره 
تشکیل شده و طبق گزارش مامور ابلاغ محل اقامت شما به شرح متن سند شناخته نشده لذا بنا به تقاضای 
بستانکار طبق ماده 18 آئین نامه اجرا مفاد اجرائیه فقط یک مرتبه در روزنامه نسل فردا چاپ و منتشر می 
شود و چنانچه ظرف مدت ده روز از تاریخ این آگهی که روز ابلاغ محسوب می گردد نسبت به پرداخت 
 بدهی خود اقدام ننمایید عملیات اجرائی جریان خواهد یافت. رئیس اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان. 

شماره م/الف 20861
آگهی ابلاغ اجرائیه کلاسه 139404002003000488/1

شماره بایگانی پرونده: 9401032/1 شماره ابلاغیه: 139405102003002865 بدینوسیله به آقای احمدرضا 
هفت برادران اصفهانی فرزند رسول ساکن اصفهان خیابان مشتاق دوم کوی مهرشاد ساختمان آفتاب واحد 3 که 
برابر گزارش مامور مربوطه آدرس شما شناسائی نگردیده است ابلاغ می گردد که برابر قرارداد مشارکت مدنی 
داخلی تولیدی شماره 2-19778-66-86/6/26 تنظیمی در بانک پارسیان شعبه دکتر محسن نوربخش اصفهان 
مبلغ دو میلیارد ریال بابت اصل مبلغ چهارصد و پنجاه میلیون ریال بابت سود, مبلغ چهار میلیارد و هشتصد و 
شانزده میلیون ونهصد و شصت و هشت هزار و ششصد و هشتاد و نه ریال بابت خسارت تاخیر تادیه تا تاریخ 
94/5/18 و ذمه روزانه به مبلغ یک میلیون و نهصد و سیزده هزار و چهارده ریال بانضمام حق الوکاله به بانک 
پارسیان شعبه دکتر محسن نوربخش اصفهان بدهکار می باشید که براثر عدم پرداخت وجه بستانکار درخواست 
صدور اجرائیه نموده پس از تشریقات قانونی اجرائیه صادر و به کلاسه 139404002003000488/1 در این 
اداره مطرح می باشد لذا طبق ماده 18 آئین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی به شما ابلاغ می گردد از تاریخ انتشار این 
آگهی که تاریخ ابلاغ اجرائیه محسوب است و فقط یک نوبت در روزنامه نسل فردا چاپ اصفهان درج و منشتر 
می گردد ظرف مدت ده روز نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام و در غیراینصورت بدون انتشار آگهی دیگری 
 عملیات اجرائی طبق مقررات علیه شما تعقیب خواهد شد. اسدی - رئیس اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان.

شماره م/الف 20863

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
شماره: 94420251575322 تاریخ: 94/7/28 چون تحدید حدود ششدانگ 
یکباب ساختمان پلاک شماره 2248/5237 مجزی شده از شماره 1186 فرعی 
از اصلی مذکور واقع در بخش 6 ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتی و رای شماره 
3557-94/3/7 صادره در اجرای قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند مالکیت بنام خانم صدیقه محمدی دینانی فرزند هدایت در جریان ثبت 
است به علت عدم حضور متقاضی ثبت بعمل نیامده اینک بنام به رای هیات حل 
اختلاف قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و املاک فاقد سند رسمی 
بر طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود ملک مذکور در تاریخ 94/8/27 روز 4 
شنبه ساعت 9 صبح در محل صورت خواهد گرفت لذا بموجب این آگهی به 
کلیه مالکین مجاور اخطارمی گردد که در روز و ساعت مقرر درمحل حضور 
یابند اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک مطابق ماده 20 قانون ثبت از 
تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا )30( روز پذیرفته خواهد شد و طبق 
ماده 86 آئین نامه قانون ثبت معترض ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به 
این اداره بایستی با تقدیم دادخواست مرجع ذیصلاح قضائی گواهی اقدام در 
غیراینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه 
مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نمایند. تاریخ 
 انتشار: 3 شنبه 94/8/5. رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان. 

شماره م/الف 21001

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
شماره صادره: 1394/42/118347 تاریخ ثبت صادره: 1394/7/28 آگهی تحدید 
حدود اختصاصی پلاک ثبتی 3124/176 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان نظر به 
اینکه به موجب رای شماره 9976 مورخه 1394/5/13 صادره از هیت قانون تعیین 
تکلیف اراضی فاقد سند رسمی تحدید حدود ششدانگ پلاک شماره 3124/176 
واقع در بخش 5 ثبت اصفهان که طبق سوابق و پرونده ثبتی به نام بتول دهقان 
حسین آبادی فرزند عزیزاله در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانونی آن 
به عمل نیامده است لذا باستناد ماده 13 قانون مذکور و طبق تقاضای نامبرده تحدید 
حدود پلاک مرقوم در روز سه شنبه مورخ 1394/9/3 ساعت 9 صبح در محل شروع 
و به عمل خواهد آمد لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد 
که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا 
مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 30 
روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ انتشار: 1394/8/5. رئیس منطقه جنوب اصفهان ثبت 

اسناد و املاک اصفهان. شماره م/الف 20998

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
شماره صادره: 1394/42/117209 تاریخ ثبت صادره: 1394/7/26 آگهی تحدید 
حدود اختصاصی پلاک ثبتی 4483/3046 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان نظر به 
اینکه به موجب رای شماره 7795 مورخه 1394/4/19 صادره از هیئت قانون تعیین 
تکلیف اراضی فاقد سند رسمی تحدید حدود ششدانگ پلاک شماره 4483/3046 
واقع در بخش 5 ثبت اصفهان که طبق سوابق و پرونده ثبتی به نام علی ترکی 
هرچگانی فرزند دریاقلی در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانونی آن به 
عمل نیامده است لذا باستناد ماده 13 قانون مذکور و طبق تقاضای نامبرده تحدید 
حدود پلاک مرقوم در روز دو2 شنبه مورخ 1394/9/2 ساعت 9 صبح در محل شروع 
و به عمل خواهد آمد لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار می گردد 
که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین یا 
مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 30 
روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ انتشار: 1394/8/5. رئیس منطقه جنوب ثبت اسناد و 

املاک اصفهان. شماره م/الف 20766 آگهی تحدید حدود اختصاصی 
شماره صادره: 1394/42/117239 تاریخ ثبت صادره: 1394/7/26 
آگهی تحدید حدود اختصاصی پلاک ثبتی 4774/2 واقع در بخش 5 ثبت 
اصفهان نظر به اینکه به موجب رای شماره 4506 مورخه 1394/3/31 
صادره از هیئت قانون تعیین تکلیف اراضی فاقد سند رسمی تحدید 
حدود ششدانگ پلاک شماره 4774/2 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان 
که طبق سوابق و پرونده ثبتی به نام مریم رمضانی دنبه فرزند رضا در 
جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانونی آن به عمل نیامده است 
لذا باستناد ماده 13 قانون مذکور و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود 
پلاک مرقوم در روز سه شنبه مورخ 1394/9/3 ساعت 9 صبح در محل 
شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین 
اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور 
یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ 
تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد. تاریخ 
 انتشار: 1394/8/5. رئیس منطقه جنوب ثبت اسناد و املاک اصفهان. 

شماره م/الف 20870

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
نظر بااینکه تحدید حدود ششدانگ یکباب ساختمان  پلاک شماره   
4483/3042  مجزا شده از پلاک  4483/131  واقع در بخش 5 ثبت 
اصفهان که طبق سوابق و پرونده ثبتی به نام اسکندر جهانگیری فرزند 
آقا گل در جریان ثبت است و عملیات تحدید حدود قانونی آن به عمل 
نیامده است و طبق رای شماره 7851- 1394/4/21 . اینک بنا به 
دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید 
حدود پلاک مرقوم در روز چهارشنبه مورخ 1394/8/27 ساعت 9 صبح 
در محل شروع و به عمل خواهد آمد . لذا به موجب این آگهی به کلیه 
مجاورین اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهی در محل 
حضور یابند و اعتراضات مالکین یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت 
از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد. 
تاریخ انتشار :  1394/8/5. رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک جنوب 

اصفهان - اعظم قویدل.

آگهی تحدید حدود اختصاصی 
چون تحدید حدود ششدانگ پلاک شماره 5501/6 اصلی واقع در 
بخش 3 ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتی به نام امیر زرگرزاده و علی 
زرگر زاده فرزندان احمد در جریان ثبت است که به علت عدم حضور 
متقاضی ثبت به عمل نیامده . اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 
قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز 
شنبه مورخ 1394/8/30 ساعت 9 صبح در محل شروع و به عمل خواهد 
آمد لذا به موجب این آگهی به کلیه مجاورین اخطار میگردد که در روز 
و ساعت مقرر در این آگهی در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین 
یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس 
تحدیدی تا 30 روز پذیرفته خواهد شد و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون 
تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت معترضین ظرف مدت یک ماه 
از تارخ تسلیم اعتراض به این اداره با تقدیم دادخواست به مرجع ذیصلاح 
 قضائی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ وبه این اداره تسلیم نمایید . 
تاریخ انتشار:  1394/8/5. رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک مرکزی 

اصفهان -  امیرحسین صفائی.

آگهی 
شماره ابلاغیه: 9410103640705015 شماره پرونده: 9309983640701091 
شماره بایگانی شعبه: 931123 خواهان/شاکی شرکت عمران شهر جدید فولادشهر 
دادخواستی به طرفیت خوانده/متهم غلامعلی امیدفر به خواسته مطالبه  وجه چک 
تقدیم دادگاههای عمومی شهرستان زرین شهر نموده که جهت رسیدگی به شعبه 
4 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان لنجان )زرین شهر( واقع در زرین شهر ارجاع و به 
کلاسه 9309983640701091 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1394/12/25 و 
ساعت 12 تعیین شده است به علت مجهول المکان بودن خوانده/متهم و درخواست 
خواهان/شاکی و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب 
در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی از  از جراید کثیرالانتشار آگهی 
می شود تا خوانده/متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و 
ضمن اعلام نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت 
مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر گردد. مدیر دفتر شعبه 4 دادگاه عمومی حقوقی 

شهرستان لنجان )زرین شهر(. 

آگهی 
شماره ابلاغیه: 9410103731501465 شماره پرونده: 9409983731500283 
شماره بایگانی شعبه: 940292 خواهان/شاکی شرکت عمران شهر جدید پولادشهر 
دادخواستی به طرفیت خوانده/متهم غلامرضا هادیان به خواسته خلع ید و مطالبه 
خسارات دادرسی و قلع و قمع مستحدثات تقدیم دادگاههای عمومی شهرستان 
نجف آباد نموده که جهت رسیدگی به شعبه 5 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان 
نجف آباد واقع در نجف آباد ارجاع و به کلاسه 9409983731500283 ثبت گردیده 
که وقت رسیدگی آن 1394/9/15 و ساعت 8:30 تعیین شده است به علت مجهول 
المکان بودن خوانده غلامرضا هادیان و درخواست خواهان/شاکی و به تجویز ماده 
73 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه 
مراتب یک نوبت در یکی از  از جراید کثیرالانتشار آگهی می شود تا خوانده/متهم 
پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل 
خود نسخه دوم دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی 

حاضر گردد. منشی شعبه 5 دادگاه عمومی حقوقی شهرستان نجف آباد. 


